

「らくらく突破 甲種危険物取扱者 合格テキスト＋問題集」
正誤表 初版 第2刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2018年12月17日更新分)

p. 253 「第5類：自己反応性物質」の表の「物品名」の下から7行目

誤	ジアゾニトロフェノール
正	ジアゾジニトロフェノール

別冊 p. 11 「第5類 自己反応物質」の「ジアゾ化合物」の右（上から8行目）

誤	ジアゾニトロフェノール
正	ジアゾジニトロフェノール

技術評論社 書籍編集部